

**PRIPRAVE NA PROIZVODNO DELO UČENCEV
SREDNJEGA USMERJENEGA IZOBRAŽEVANJA**

Neznanje ali neodgovornost?

Od 175 organizacij združenega dela, ki bodo v Ljubljani izvajale proizvodno delo za učence srednjega usmerjenega izobraževanja, jih je v naši občini samo 17.

To število pa je premajhno, so menili na izvršnem svetu občine, zato je nujno proučiti, kje so še možnosti. Predvsem moramo vključiti znanstveno raziskovalne inštitute, pozabiti ne smemo tudi obrtnikov.

Možnosti za razširitev spiska 17 organizacij so, pa vendar se zdi, da se organizacije z vsemi štirimi otepajo tega, kot pravijo, dodatnega dela in ne nazadnje tudi stroškov. Ž obrtniki ni nič bolje. V prejšnjem sistemu izobraževanja so namreč od vajencev nekaj imeli, tudi poceni delovno silo, ki je delala in bila na razpolago celih šest mesecev. Danes pa je treba z učenci skleniti štipendijsko pogodbo in počakati, da se izšolajo.

Vsaka novost ima seveda dobre in slabe strani. Najtežje pri tem pa je, da se morao pri uvajanju novega odreči staremu. Vedno je bilo tako. Vedno so se našli tisti, ki niso hoteli razvoja, napredka. Morda pri uvajanju usmerjenega izobraževanja ne gre za »ne-hoteti«, ampak za »ne-znati, ne-vedeti«. K sreči se nevednost da odpraviti, seveda z interesom in voljo. Da je srednje usmerjeno izobraževanje nujno,

da je zamisel dobro pretehtana in dobra, v to ne dvomimo. Da pa ni vse tako, kot bi moralo biti, ni kriv sistem, ampak tisti, ki ga izvajajo ali bolje rečeno, ki ga ne izvajajo.

Ne krivimo torej »te nove pogruntavščine«, kot nekateri imenujejo usmerjeno izobraževanje, ampak pogledimo, kaj smo storili, da bi jo izpeljali, uvedli v učencev vsakdan.

In od proizvodnega dela je v veliki meri odvisen start novega sistema izobraževanja, takšnega, ki ga v naši družbi potrebujemo.

Kako, da organizacije združenega dela ne uvidijo, da proizvodno delo ni le nova naloga in dolžnost, ampak je tudi možnost, da izbirajo in si izberejo svoj bodoči kader, ga celo oblikujejo in usmerjajo? Ne gre namreč za to, da se morajo otroci naučiti, na primer, kako se naredi vijak, temveč, da v času proizvodnega dela spoznajo, kje se ta vijak naredi, v kakšnem delovnem okolju, da spoznajo vsebino združenega dela, oblike in načine samoupravnega dogovarjanja, delegatskega odločanja, da spoznajo vsakodnevni utrip življenja v delovnem okolju.

Vse to pa bo bodoči delavec lahko spoznal le v delovni organizaciji, ob sodelovanju vseh delavcev, ne le inštruktorjev oziroma izvajalcev proizvodnega dela, ki so za učence najbolj odgovorni.

N. L. Č.

Ob dnevu republike

Spodnji posnetek je iz Notranjih gor, kjer so 28. novembra na skrbno pripravljene proslave obeležili svoj krajevni praznik in dan republike. Slavnostni govornik je bil Franc Avbelj-Lonko, prizadevnim krajanom pa so vročili priznanja. Istega dne pa je bilo slovesno tudi v sosednji krajevni skupnosti Vnanje gorice, kjer je bila slovesnost ob dnevu republike v prenovljeni dvorani združenega doma, prizadevnim aktivistom SZDL so vročili bronasta priznanja OF, spregovoril pa je domačin Japelj.



OB DNEVU REPUBLIKE

Podeljena priznanja v DU Rudnik

V sredo, 25. novembra, je bila v Klubu upokojencev na Rudniku svečanost ob 3. obletnici obstoja Zveze društev upokojencev Slovenije, na kateri je predsednik republiške Zveze upokojencev Avgust Batagelj sedemindvajsetim upokojencem iz naše občine izročil priznanja in značke kot znak zahvale za uspešno delo.

Zlate značke so prejeli posamezniki iz dvanajstih društev upokojencev naše občine in sicer trije iz Trnovega, eden iz Polhovega gradca, eden iz Iga, dva iz Brezovice, eden iz Notranjih gor, dva iz Podpeči, trije iz Škofljice, dva iz Dobrove, eden iz Horjula, pet iz Krim-Rudnika in trije iz Viča.

Naslednji dan pa je bila, tudi v prostorih Kluba upokojencev na Rudniku proslava v počastitev dneva republike. Ob tej priložnosti se je upravni odbor Društva upokojencev naše občine spomnil tudi svojih članov, starejših od 70 let in jim pripravil skromno a pristrčno srečanje.

Stanko Skočir

KOMITE OK ZKS O DAVČNI POLITIKI

Delo opravljeno dobro – učinkovitost pada

Na področju socialne politike, so poudarili na seji komiteja občinske konference ZK, se nam razlike nenehno večajo. Socialne razlike so večje kot kdajkoli doslej. Prav zato morajo biti davčne službe tiste, ki bodo uravnale stanje na področju socialne politike. Učinkovitost omenjene službe pa pada.

V okviru davčne politike ločimo predvsem dve področji. Na eni strani je oblikovanje davčne politike, kar opredeljujejo razni dokumenti, predvsem zakon o davčni politiki, s spremembami katerega bo izvajanje predpisov hitreje in učinkovitejše.

Na drugi strani pa gre za izvajanje, ki zadeva predvsem davčne službe.

Naša občinska davčna služba je po obsegu nalog na prvem mestu. Prav tako smo na prvem mestu po številu zavezancev, torej tistih, ki davke morajo oziroma bi jih morali plačevati. Predvsem gre tu za obrtnike, ki jih je v naši občini okoli 1700. In za vse te mora davčna služba ugotavljati dohodek, kar pa v velikem številu primerov ni lahko. Še posebej je to delo mukotrpno, ker poleg vseh težav nastopa tudi problem pomanjkajna ustreznih kadrov, inšpektorjev. Število zaposlenih naše davčne službe ostaja namreč nespremenjeno, ne glede na povečanje obsega in števila nalog. Primerjajmo, zaradi lažje predstave in razumljivosti naslednji podatek. Republiško povprečje glede števila zavezancev, za katere je odgovoren en inšpektor, je 135. V naši občini »pride« na enega inšpektorja preko 300 zavezancev.

To število delno lahko upraviči zaskrbljujoče dejstvo, da smo, po podatkih za

prvih devet mesecev leta, zelo spodaj pod republiškim povprečjem, kar zadeva pobiranje oziroma izterjavo davkov. Teže pa to stanje upravičimo, ko vemo, da smo prejšnja leta pri izterjavah kar lepo lovili republiško povprečje. Pogledimo odstotke.

V letu 1979 smo v republiki Sloveniji za devet mesecev izterjali 87 odstotkov davkov, v Ljubljani 84 odstotkov, v naši občini 86 odstotkov. Lani smo za enako obdobje v Sloveniji izterjali 85 odstotkov, v Ljubljani 86 odstotkov, v naši občini pa 81 odstotkov. Pa letos?

Letos smo v Sloveniji za devet mesecev izterjali 82 odstotkov davkov, v Ljubljani 83 odstotkov, v naši občini pa samo 79 odstotkov. To pomeni, da našo davčno službo čaka še veliko dela, saj morajo, kot so poudarili na seji komiteja, letos, v teh nekaj dneh, ki nas še ločijo od novega leta, izterjati vsaj 90 odstotkov vseh davkov. Jim bo to uspelo?

Z dobro organizacijo dela, z večjo disciplino, prav gotovo. Res pa je, da bo pri tem delu veliko pomagala računalniška obdelava podatkov. In še to, so poudarili člani komiteja, delavci v davčni upravi so slabo nagrajevani, predvsem, če primerjamo nagrajevanje z drugimi delavci v občinski upravi. Tudi to pa je prav gotovo vzrok, ki bi te delavce stimuliral k temeljitejšemu in vestnejšemu delu. Da ne bi razumeli napak – ti delavci, petinpetdeset jih je in kar štirideset jih je s primerno izobrazbo oziroma delovnimi izkušnjami, svoje delo dobro opravljajo, kar nenazadnje priča tudi zelo majhno število pripomb na njihovo delo oziroma opravljene naloge in dolžnosti.

N. L. Č.

Stare telefonske številke ne veljajo več

Objavljamo nove, ki veljajo od 29. novembra dalje

OBČINSKA STAVBA TRG MDB 7 HIŠNA CENTRALA:

210-133	210-182	218-144
210-144	218-135	218-160

PRESEDSTVO SKUPŠČINE	218-151
PRESEDSTVO IZVRŠNEGA SVETA	218-164
SEKRETARIAT ZA LO	218-043
UPRAVA ZA DRUŽBENE PRIHODKE	218-163
SEKRETARIAT ZA OBČO UPRAVO IN PRORAČUN	218-148
KADROVSKA SLUŽBA	218-056
KOMITE ZA DRUŽBENO PLAN. IN GOSPODARSTVO	218-179
KOMITE ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI	218-131
KOMITE ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA	218-145
VODJA EKONOMATA	218-132

OBČINSKA STAVBA TRG MDB 14 HIŠNA CENTRALA:

210-237	210-311
210-267	210-319

OBČINSKA KONFERENCA SZDL	221-188
GLASILO NAŠA KOMUNA	221-191
OBČINSKA KONFERENCA ZKS	213-974
OBČINSKI SINDIKALNI SVET	213-987
OBČINSKA KONFERENCA ZRVS	213-984
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE	213-988
SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST	213-971

SAMOUPRAVNA KOMUNALNA SKUPNOST	
TOMAŽIČEVA 10	267-661
ŠTAB TERITORIALNE OBRAMBE	
TBILISIJSKA	268-557
	268-567